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Vállalkozásban mutatják be a zenés komédiát a szegedi színészek 

Anconai szerelmesek 
Két szegedi színész, Perjési Hil-
da cs Megyeri Zoltán saját vál-
lalkozásban mutat ja be az utób-
bi evek egyik legsikeresebb da-
rabját, az Anconai szerelmese-
ket. A produkcióhoz - amely 
keresethez jut ta thatná a nyáron 
munka cs fizetés nélkül maradó 
színészeket - egyelőre támoga-
tókat keresnek. 

Olasz reneszánsz komédiák nyo-
mán, Valló Péter ötletéből, Fábri 
Péter dalszóvegeinek felhasználá-
sával Vajda Katalin írta az Anco-
nai szerelmeseket, az elmúlt évek 
egyik legsikeresebb zenés színda-
rabját, amit sorra tűznek műsorra 
a hazai és a határon túli színhá-
zak. 

Produceri szerepben 
- A veszprémi előadást láttam, 

ami annyira magával ragadó és 
vidám volt, hogy rögtön eszembe 
jutott: mi is bemutathatnánk -
meséli a szegedi társulat színész-
nője, Perjési Hilda, aki most 
egyéni vállalkozóként próbálko-
zik a produceri szereppel. - Az 
évente megújított színházi szer-
ződésünk csak június 15-ig tart, 
azaz másfél hónapon át nem ka-
punk fizétést. Évad közben sem 
tudtunk félretenni, és a szabad-
térin sem jut számunkra feladat, 
ezért arra gondoltunk: színpadra 
kellene állítanunk egy olyan da-
rabot, ami biztos siker. 

A könnyed nyáresti szórakozást 
biztosító Anconai szerelmesek 
ideális választásnak tűnt, ezért 
Perjési Hilda és a rendezésére vál-
lalkozó párja, Megyeri Zoltán 
színművész szerződést kötött a 
fürdőudvari színházi rendezvény-
sorozatot szervező Accord 
Kft.-vei: július 16-tól három estén 
át játsszák a produkciót. Eleinte 
könnyűnek tűnt az előadás létre-
hozása, mert veszprémi kollégáik 
azt ígérték, ingyen kölcsönzik a 

Perjési Hilda és Megyeri Zoltán - a producer és a rendező Fotó: Gyenes Kálmán 

díszletet, a nyíregyháziak pedig a 
zenei alapot adták volna. Ám ki-
derült, nekik is szükségük lesz rá, 
nem tudják nélkülözni. 

Huszonöt levél 
- A szponzorok meggyőzése a 

vártnál is nehezebben megy. A 
Nemzeti Kulturális Alap meg-
szánt bennünket, és adott 500 
ezer forintot az előadásra, de a 
városi kulturális alaptól már 
egyetlen fillért sem kaptunk. A 
napokban huszonöt levelet írtam 
azoknak a potenciális támoga-
tóknak, akikről tudom, hogy sze-
retik a kultúrát. Hangsúlyoztam: 
a kis pénznek, néhány tízezer fo-
rintnak is örülünk, sőt dologi 
juttatásokat is szívesen foga-
dunk. Boldogok leszünk, ha a 
produkció valamennyi szereplő-
jét ki tudjuk fizetni, és Zoli ren-

dezőként, én pedig színésznő-
ként megkaphatom a gázsimat -
mondja Perjési Hilda. 

- Hálásak vagyunk az Atilon 
Kft.-nek, mert vállalták a plaká-
tok és a szórólapok elkészítését. 
Egy másik cég az alapszőnyeg 
biztosítását ígérte. Szükségünk 
lenne még műanyag székekre, 
asztalokra, sőt valamelyik pizzé-
ria jelentkezését is várjuk támo-
gatóként, mert a szereplők min-
den előadáson elfogyasztanak 
néhány pizzát - avat be a részle-
tekbe Megyeri Zoltán, aki azt is 
elárulja: a következő szezonra tíz 
alkalomra már lekötötte a szín-
ház a produkciót. 

Olasz világslágerek 
A vállalkozó kedvű színészek 

szerint az embereket ma első-
sorban a vidámság, a boldogság 

és a szerelem érdekli, ezért a ko-
média klasszikus dramaturgiai 
elemeit a hatvanas-hetvenes 
évek olasz világslágereivel, 
Bobby Solo, Gianni Morandi és 
Toto Cotugno dalaival ötvöző 
darab mindenhol bombasiker. A 
színészeket is úgy választották 
ki, hogy élvezetesen szólaljon 
meg például a Felicita, a L'Italia-
no, a Ciao Bambina és a Ritor-
nare. A főszerepet Rácz Tibor 
játssza, a közönség többek kö-
zött Vajda lúliát, Szilágyi Anna-
máriát, Márkus luditot, Rácz Ri-
tát, Boncz Ádámot és Gömöri 
Krisztiánt is láthatja az előadás-
ban. Mivel Megyeri Zoltán egy-
ben a szombati Dömötör-gála 
rendezője is, ezért majd ott is 
adnak néhány percbe sűrített 
ízelítőt a készülő produkcióból. 

HOLLÓSI ZSOLT 

Családi események 
HAZASSAGOT KÖTÖTT 
Fekecs |enő és Jeney Karola, Ba-
logh Mihály Csaba és Veres Éva, 
Bata Csaba és Mándoki Mónika, 
Németh András István és Bulik 
Mária, Hódi Károly és Tanács Zsu-
zsanna Gizella, Fábián Imre és 
Rácz Viktória Veronika, Babaiban 
Abdulkadir és Gável Zita Ágnes, 
Horváth Tibor Gyula és Tokodi 
Klára, Gábor Zsolt és Laskovic Tí-
mea, dr. Gedey Zoltán és dr. Orosz 
Judit, Petrovics Sándor és Nagy 
Éva, Dani András és Hocz Edina, 
Gyuris József és Kónya Melinda, 
Varga Péter és Papp Kornélia Györ-
gyi, Narozsnik Zoltán és Rajnai 
Zsuzsanna Katalin, Prókai Gábor 
és Táborosi Hajnalka Blanka. 
SZÜLETETT 

Ördögh Dániel Zoltánnak és 
Szalkanovics Petrának Rebeka 
Vilma, Horváth Attilának és Mé-
zes Ágnesnek Martin, Körmös 
Attilának és Nagy Krisztinának 
Attila, Szappanos Lászlónak és 
Molnár Melinda Renátának Vivi-
en, Németh Zsoltnak és Magony 
Margitnak Szilvia, Kratochwill 
Róbertnek és Gyenge Ildikónak 
Ákos, Donka Györgynek és Varga 
Andrea Évának Máté, Csák Ró-
bertnek és Seres Gabriellának Re-
beka, Czékus Csabának és Vér 
Edinának Péter, Németh László 
Lajosnak és Horváth Katalinnak 
Norbert László, dr. Palásthy Zsolt 
Szabolcsnak és dr. Telek Anna Te-
réziának Zsolt Bence, Rádai 
Györgynek és Dajcs Elvirának Bá-
lint, Kiss Károly Istvánnak és Ke-
rekes Szilviának Bendegúz János, 
Nagy Zoltánnak és Farkas-Csa-
mangó Anikónak Kristóf, Ma-
tuszka Norbertnek és Lovas Tün-
dének Norbert, dr. Kapronczay 
Tamás Árpádnak és Batta- Zsu-
zsannának Ádám Zsombor, Gon-
da Tibornak és Zilahi Erzsébet 
Mártának Boglárka, Poprádi Pé-
ternek és Cziner Gabriellának 
Gabriella, Bacsai András István-
nak és Kósa Anikónak Máté, 
Tóth Miklós Jenőnek és Fazekas 
Beatrixnek Gergely Bence, Pozso-
nyi Gábornak és Hodován Évá-
nak Márton Gábor, Pósa Szilvesz-

ternek és Dukai Évának Ádám, 
Zelenka Ferenc Sándornak és 
Czombál Klárának Zoltán, Vin-
cze Sándornak és Szabó Zsuzsan-
nának Enikő, Czagány Attilának 
és Kis-Molnár Szilviának Bence, 
Szonda Krisztiánnak és Nyíri 
Anitának Zalán, Juhász-Papp 
Zoltán Györgynek és Kovács Ág-
nes Beátának Olivia, Bálványos 
Szabolcsnak és Bartók Renátának 
Bence nevű gyermeke. 
MEGHALT 
Szincsák Attiláné Bana Emília, 
Dr. Málnási Zsuzsanna Ella, 
Banzsal István, Vízi József, Kato-
na László Jánosné Csendes Má-
ria, Simonics Józsefné Mészáros 
Judit, Pálfi Sándorné Terhes An-
na, Kókay Károly Rudolf, Né-
meth István, Dani Ida Ilona, 
Szűcs Antalné Borcsök Erzsébet, 
Gábor István, Kristó Pál Károly-
né Szabó Julianna, Kónya István, 
Aczkov Emil, Dobó István, Kiss 
Istvánné Krajczár Rozália, László 
Jenő János, Bernátslcy Imre Ká-
rolyné Bódi Erzsébet luliánna, 
Berkó Gyuláné Űrmösi Mária, 
Sövényházi Ferencné Nagy Ilona 
Erzsébet, Gunda Miklós Ernőné 
Renkecz Julianna, Dér Endre, 
Szűcs Károly Péter, Hor-
váth-Czukor Lajosné Gyuris Er-
zsébet, Magyar Bertalanné Vadá-
szi Mária, Forgó Ferenc, Verba 
lózsefné Behán Emerencia, Rácz 
János, Pál Dezsőné Váradi Juli-
anna, Piti Sándor, Kovács István 
Péterné Ficsor Irén Veronika, 
Tóth Györgyné Fődi Mária, Bu-
dai Sándorné Bencsik Julianna, 
Seres János István, Horváth Jó-
zsef Elemér, Kovács József, Laka-
tos Károly, Benyhe Pálné Bíró 
Zsuzsanna, Izmán József, Mik-
lós Györgyné Miklós Irén, Dr. 
Tenk Lajosné Rigó Erzsébet, 
Konczi Mária, Révész József, Kö-
kény Mátyásné Magyar Etelka, 
Békési Erzsébet, Bálint Imréné 
Hódi-Róvó Rozália, Balázs Ger-
gelyné Molnár Margit Terézia, 
Bundy János, Csukonyi Gyuláné 
Csongrádi Etelka, Nagy Mihály-
né Kis Anna, Térjék Imre, Farkas 
János. 

Verebes István zenés komédiáját és Paisiello vígoperáját kínálják 

Nyári esték a szegedi 
városháza udvarán 
A Dóm tér és a fürdőudvar mellett a városháza 
neobarokk udvara is sokféle programot kínál ezen 
a nyáron, bár pályázati pénzeket nem sikerült 
nyerni a rendezvénysorozatra. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Nagy siker volt tavaly, ezért idén is megszervezi az 
önkormányzat a Városházi Színházi Estéket a pol-
gármesteri hivatal udvarán, lúnius 25-étől július 
3-áig összesen 9 előadásban a székesfehérvári Vö-
rösmarty Színház társulata vendégszerepel Verebes 
István Remix, avagy a három nagylány című zenés 
komédiájával, amely a kereskedelmi tévék manipu-
lációiról szól. A darabot Szurdi Miklós rendezte, a fő-
szerepeket Kallay Ilona, Voith Ági, Drahota Andrea, 
Csonka András és Zsurzs Kati játssza. Az 1800 fo-
rintos belépőjegyeket június 1 -jétól a Turinform iro-
dájában lehet megvásárolni. 

lúlius 29-én a veszprémi Mendelssohn Kamara-
zenekar koncertjével indul a Muzsikáló Udvar idei 

rendezvénysorozata. Paisiello A sevillai borbély cí-
mű vígoperáját Székhelyi fózsef állítja színpadra a 
Szegedi Kisopera csapatával. Rosina szerepében 
Vajda lúliát láthatja a közönség, a további szerepe-
ket Andrejcsik István, Altorjay Tamás és Szilágyi 
Béla énekli. A produkció zenei vezetőjeként Oberf-
rank Péter vezényli a közreműködő kamarazene-
kart. Különlegesnek ígérkezik Szakcsi Lakatos Béla 
triójának koncertje, augusztus 8-án pedig Gregor 
¡ózsef ad könnyed, nyáresti születésnapi hangver-
senyt Gregor Bernadettel, Zsédával és Rálik Szilvi-
ával. 

A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma az 
összművészeti rendezvények számára kiírt pályá-
zaton tavaly 1,5 millió forinttal támogatta a város-
háza udvarán megrendezett programokat. Idén 
egyetlen fillért sem nyertek a szervezők, talán mert 
a Szegcdi Szabadtéri Játékok kiemelt támogatást 
kapott az NKÖM-től. így az önkormányzati költ-
ségvetésből erre a célra biztosított 5 millió forintból 
kell megvalósítani a rendezvénysorozatot. 

Kállav Ilona, Voith Ági és Drahota Andrea a Remixben Fotó: Gulyás Buda 

Szegedi akadémikusok: Dobozy Attila orvos 

Gyógyító eszközök 
Ha van egy eredeti felismeré-
sem, amelynek alapján ú j gyó-
gyító eszköz készíthető, adhas-
sam át olyanoknak, akik a fej-
lesztésre anyagilag és szakmai-
lag képesek - foglalta össze a 
technológiai transzfer lényegét 
a bőrgyógyász professzor, dr. 
Dobozy Attila. Az MTA - mely-
nek 1998 óta levelező tagja 
volt - idei májusi közgyűlésén 
a rendes tagok sorába válasz-
to t ták . 

Nemrégiben töltötte be a 65. 
életévét és ezt az alkalmat, a tisz-
teletére szervezett egyetemi ün-
nepséget használta föl arra, hogy 
klinikaigazgatói posztját, ame-
lyet 18 évig töltött be, átadja. Az 
utóbbi években a legkülönfélébb 
egyetemvezetői tisztségektől 
„szabadult meg". 

- Adott ez a szimpla tény, hogy 
65 éves lettem, ez elég magyará-
zatként - mondja. - Eljött az ideje, 
hogy átadjam a vezetői posztokat. 
Annak idején mindegyiket tuda-
tosan vállaltam el, azért, mert va-
lamit meg akartam csinálni. Ti-
zennyolc éve kihívás volt szá-
momra a klinika -vezetését olyan 
kiváló embertől átvenni, mint dr. 
Simon Miklós, aki az ország leg-
jobb bőrklinikáját adta át azzal, 
hogy fejlesszük tovább. Az egyete-
münk történetének egy sajátos 
szakaszában vállalkoztam a rek-
torságra, amikor vissza kellett állí-
tani a tanári kar régi tekintélyét. 
Az integrációnak őszinte híve vol-
tam, azért vállaltam az orvoscent-
rum vezetését, mert arról a poszt-
ról sokat tehettem az egységesülő 
egyetemért. Más kérdés, hogy az 
egységet mégsem sikerült létre-
hozni, sajnos, de tudomásul ve-
szem, hogy a nagy horderejű vál-
tozásokhoz idő kell. 
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„A kutatás gyakorlati vonzata is érdekel" Fotó: Karnok Csaba 

Dobozy professzor irányításá-
val az ország egyik legelismer-
tebb klinikai immunológiával 
foglalkozó intézete és az egyetlen 
allergológiai klinikája lett a sze-
gedi tudományos műhely és gyó-
gyító intézet. Új, modern eljárá-
sokat, immunológiai és moleku-
láris biológiai módszereket ve-
zettek be a klinikai diagnosztiká-
ban. Az intézet az innovációban, 
az alapkutatási eredmények to-
vábbfejlesztésében, a tudásipar 
alakításában is élenjár. 

- Mindig érdekelt a kutatás 
gyakorlati vonzata, de nem tar-
tom a kutatók dolgának, hogy 
terméket is ők csináljanak vala-
mely tudományos felfedezésből -
mondja a professzor. - Nem ér-
tünk hozzá. Ezért van szükség a 
technológiai transzfer intézmé-
nyeire, fejlesztő cégekre. Ha én 
rájövök valami eredeti dologra, 

amelynek alapján, azt továbbfej-
lesztve egy gyógyító eszköz ké-
szíthető, adhassam át azoknak, 
akik a fejlesztésre anyagilag és 
szakmailag képesek. 

Alapkutatási eredményekre tá-
maszkodva, fizikusokkal együtt- . 
működésben kifejlesztették a 
pikkelysömör megfékezésére 
szolgáló lézert; az ország több 
gyógyító helyén már sikeresen 
használják a szénanátha kezelé-
sére a Rhinolight-lámpát; kifej-
lesztettek egy technológiát az 
előre gyártott emberi bőr átülte-
tésére, erre alapozva bőrbank lé-
tesítését tervezik Szegeden. 

Amióta nem terhelik az egye-
temvezetői teendők, vagyis az 
utóbbi három évben, Dobozy At-
tila három könyvet írt. Azt 
mondja, legalább kettővel még 
adós - önmagának. 

S. E. 
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